
MUNICÍPIO DE CAMINHA

PROCEDIMENTO CONCURSAI. PARA cousrrrUIçio DE RELAÇÃO JURIDICA DE EMPREGO PÚBLICO

POR TEMPO INDETERMINADO DE UM ASSISTENTE OPERACIONAL NA CARREIRA GERAL DE ASSISTENTE

OPERACIONAL PARA A DIVISÃO DE AMBIENTE, ECONOMIA E SERVIÇOS

BATE CHAPAS] PINTURA DE AUTOMÓVEIS

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI N.o 4

Aos dezassete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, reuniu o júri do procedimento

concursal em epígrafe, constituído pela Presidente do Júri Angelina Maria Pereira da Cunha,

Chefe da Divisão de Ambiente, Economia e Serviços, que participou na reunião porvia telemátíca,

pelo vogal efetivo Alberto José Reino Gomes Chefe de Unidade Intermédia de 3.9 grau, pelo

vogal efetivo Marco Pereira, Técnico Superior, pela vogal efetiva Paula Cristina Valença Dias,

Tecnica Superior, e pela vogal suplente, Angelina Maria Esteves, Chefe de Divisão de Coesão

Social, Educação, Cultura, Turismo e Desporto.

A presente reunião teve como objetivos atribuir a classificação aos candidatos que se

apresentaram à Prova de Conhecimentos, realizada no dia doze de dezembro de dois mil e vinte

e três, proceder a marcação da data para realização do 2.2 Método de Seleção Obrigatório -—

Avaliação Psicológica e proceder à marcação da data para a realização do Método Facultativo —

Entrevista de Avaliação de Competências.

Classificação da Prova de Conhecimentos

Foram admitidos e notificados para a realização da Prova de Conhecimentos, quatro candidatos,

dos quais, apenas três compareceram:

FERNANDO ANTÓNIO RAMALHOSA LOPES - Compareceu

JOÃO AUGUSTO DA SILVA FIGUEIRAS MONTES - Compareceu

JOÃO MIGUEL FONSECA SOARES — Não compareceu

PEDRO MIGUEL PORTO MARTINS — compareceu
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Após a realização da Prova de Conhecimentos (PC) pelos candidatos, ojúri procedeu a atribuição &]
da classificação das mesmas, as quais fazem parte integrante do presente Procedimento

Concursal, tendo sido apurados os seguintes resultados:

Nome Classificação Final

Fernando Antônio Ramalhosa Lopes 19.80

João Augusto da Silva Figueiras Montes 15.00

Pedro Miguel Porto Martins 10.00

A Prova de Conhecimentos tem caráter eliminatório, pelo que são excluídos do Procedimento

Concursal os candidatos que obtiveram valoração inferior a 9,50 valores ou que não tenham

comparecido no Método de Seleção “Prova de Conhecimentos".

Reallzação do 2.9 Método de Seleção Obrlgatório - Avaliação Psicológica (AP)

De acordo com o disposto no no 2, do artigo 17.9 da Portaria 233/22, de 9 de setembro, foi

enviada, à Direção-Geral da Administração e Emprego Público, solicitação para realização do

Método “Avaliação Psicológica", tendo esta entidade informado, não lhe ser possível satisfazer

a pretensão identificada. Assim, e considerando o disposto no no 3 do mesmo artigo, a Avaliação

Psicológica será realizada pelos técnicos do Município que detêm habilitação académica e

formação adequada para o efeito,

O Júri deliberou marcar a Avaliação Psicológica para o dia 2 de feverelro de 2024, para a qual se

irá proceder à convocatória dos candidatos aprovados na Prova de Conhecimentos.

Realização do Método de Seleção — Entrevista de Avaliação de Competências (EAC)

o júri deliberou, também, marcar a data para a realização da Entrevista de Avaliação de

Competências para o dia 5 de feverelro de 2024, para a qual ficam desde iá, convocados todos

os candldatos que venham a ser considerados Aptos no Método de Seleção - Avallação

Pslcológlca.

Todas as decisões foram tomadas por unanimidade.
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O júri deliberou notificar todos os candidatos das deliberações ora tomadas, efetuar as

respetivas Convocatórias e publicitar a presente ata, na página eletrônica da autarquia,

www.cm—caminha.gt,

E não havendo outros assuntos a tratar no que se refere a este concurso, foi lavrada a presente

ata que, depois de lida, vai ser assinada pelos membros do júri.

Presidente

(Anjána arla Perelra da Cunha)

Vogal Efetivo

%% , Qué;
(Alberto JosÉReino Gomes)

Vogal Efetivo

«KM

(Marco Pereira)

Vogal Efetivo

«21,3% 6345in C OCQUJ: &Lc)
(Paula Cristina Valença Dias)

Vogal Suplente

lva W Num sigue
«

(Angàlna Marla Esteves)
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